EJERCICIOS ECUACIONES DIFERENCIALES Parte 2

En cada uno de los ejercicios establezca el orden de la ecuacidn diferencial ordinaria dada. Determine si la ecuacion es lineal o no lineal.
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Compruebe que la funcidén indicada es una solucién de la ecuacion diferencial dada. Suponga un intervalo de definicién adecuado para
cada solucion.
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11. y'+y=tanx; y= —(cosx)In(sec x + tan x)

Compruebe que la funcién indicada y es una solucion explicita de la ecuacion diferencial de primer orden dada. Considere a y
simplemente como una funcién, dando su dominio. Después considere a y como una solucién de la ecuacion diferencial, dando al menos
un intervalo de definicion.

12. (y—x)y =y—x+4+8, y=x+4/x+2

13. y' =2xy*, y=

Compruebe que la expresion indicada es solucion implicita de la ecuacidon diferencial dada. Encuentre al menos una solucion explicita
en cada caso. Use alguna aplicacion para trazar graficas para obtener la grafica de una solucion explicita. Dé un intervalo de definicion
de cada solucion explicita.
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Compruebe que la familia de soluciones indicada es una solucion de la ecuacién diferencial dada.
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20. Compruebe que la funcion definida en tramos es una solucidn de la ecuacion diferencial xy’ — 2y = 0 en (—oo, o).
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21. Explique por qué la funcion definida en tramos no es una solucion de la ecuacion diferencial d—z =— g en el intervalo (-5, 5).
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Determine los valores de m tales que la funcidon y = e™* sea una solucién de la ecuacién diferencial dada.
22.y'+2y=0

23.5y' =2y

24. y" —=5y"+6y =0

25.2y" +7y' —4y =0

Compruebe que el par de funciones indicado es una solucién del sistema dado de ecuaciones diferenciales en el intervalo (—oo, o).
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